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3mpaBcTByiiTe, Anekcelt! [Tpo6ieMbl, 0 KOTOPHIX BBl TOBOPUTE, MOTYT OBITH BEI3BaHHEI PA3HBIMU
IpUYMHaMU U TPeOYIOT 0YHOT0 OCMOTpPA ypoJjora uin gepMmarosnora. [IoTeps 4yBCTBUTEIBHOCTH 1
M3MEHEHHUS B KOXKe MOTYT ObITh IPU3HAKAMU HEBPOIOTUYECKUX MIIM COCYIUCTHIX HAPYIIeHUH, a
TaKXe OPYTUX MEeOIUIMHCKUX COCTOSHUM. [IPHIIUKY U TPEIUHEL Ha FOJI0BKE MOTYT YKa3blBaTh Ha
nH(MEKIMOHHbIE UM BOCIIaIUTENIbHEIE 3a00/IeBaHus, TaKie KaK KaHOUI03 Uiau 6aIaHOIOCTHT.
CoBeTtyio Bam 00paTUTHCS Ha OYHBIM IIPUEM K YPOJIOTY UJIU IePMaTOBEHEPOJIOTY, YTOOH TPOBECTH
HeoOxoouMble 00CIe0BaHUS U IIOJIyYUTh COOTBETCTBYIOIEe iedeHne. YeM paHblle OyneT
yCTaAHOBJIEHA IPUYMHA 9TUX CUMIITOMOB, TeM 3(ppeKTUBHEE MOXKHO Oy[eT Ha4yaTh JIeYeHue.
[ToxanyicTa, He 3aTATUBAUTE C BU3UTOM K CIIEI[UaIUCTYy.



